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CISDOESTE

EDITAL N2 021/2023
PROCESSO N2 032/2023
PREGAO ELETRONICO N2 020/2023

OBJETO: O objeto da presente licitagdo é o REGISTRO DE PRECOS para AQUISICAO DE
EQUIPAMENTOS E MATERIAIS DE INFORMATICA para atender as necessidades do Cisdeste,
conforme condigdes e especificagdes contidas no Termo de Referéncia - Anexo | do Edital e

Seus anexos.

Em resposta aos questionamentos, seguem posicionamentos da area técnica:

Questionamento 01:

Edital solicita: “Disco Rigido Incluso: 2.4TB - 2x 1.2TB 12G 10K 2.5 inSAS”

Entendemos que o edital estd solicitando o armazenamento de 2x discos de 1.2TB 12G 10K
2.5in, SAS, e que a soma das capacidades serd pelo menos 2.4TB bruto. Estd correto nosso

entendimento?

Resposta: Sim, s3o dois discos de 1.2TB SAS 12G 10K 2.5.

Questionamento 02:

Edital solicita: “Baias de Discos Totais: 8SFF x1 Tri-Mode 24G U.3 BC Backplane Kit”

A nomenclatura utilizada faz referéncia aos equipamentos HP.
Para abrir a disputa para outros fabricantes do mercado, tais como Lenovo e Dell, entendemos
que sera aceito equipamento que suporte pelo menos 8 discos frontais de 2.5 polegadas, no

padrdo SAS ou SATA, sendo estes hotplug. Esta correto nosso entendimento?

Resposta: Sim, estd correto o entendimento, mas devers suportar ambos os padrdes SAS e

SATA e ndo um ou outro apenas.
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Questionamento 03:

Edital solicita:

Controladora Disco Rigido

- Controlador SAS Broadcom MegaRAID MR416i-a x16 Lanes 4GB Cache NVMe/SAS 12G
Controller

- Aceita instalacdo de sistemas Windows/Linux/Xen”

A nomenclatura utilizada faz referéncia aos equipamentos HP.

Para abrir a disputa para outros fabricantes do mercado, tais como Lenovo e Dell, entendemos
que serd aceito equipamento que possua controladora de discos com pelo menos 4GB Cache e

que suporte os discos solicitados neste edital. Est4 correto nosso entendimento?

Resposta: O entendimento estd correto, mas favor se atentar ao mais importante no texto que

€ "Aceita instalacdo de sistemas Windows/Linux/Xen".

Questionamento 04:

Edital solicita: “Fonte de alimentacg3o”

Visto que ndo possui nenhum requisito sobre fonte de alimentagdo, entendemos que serd
aceito equipamento com Unica fonte de alimentagdo que suporte a configuragdo solicitada,
sem redundancia.

Estd correto nosso entendimento?

Resposta: O descritivo do item est3 incompleto, o edital ser4 retificado.

Questionamento 05:
Edital solicita: “Meméria RAM: - Meméria Inclusa: 32GB - 2x 16GB DDR4-3200 (RDIMM) - Slots

de Memédria Totais: 32”.
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Verificar: Visando uma maior coeréncia na configuragdo e economicidade ao orgdo,

entendemos que serd aceito equipamento que suporte até 1024GB de meméria RDIMM

através de 16 slots totais no equipamento. Estd correto nosso entendimento?
Resposta: O servidor devera possuir as caracteristicas minimas que estdo no edital.

Questionamento 06:
“4.2 - O prazo de fornecimento do(s) produto(s) sera de até 20 dias e comecara a fluir a partir
do 12 (primeiro) dia util seguinte ao do recebimento do oficio de Autorizacdo de

Fornecimento, a ser emitido pelo Setor de Compras do Cisdeste. ”

Tendo em vista a modalidade escolhida para a Licitagdo (Registro de Pregos) a administracdo
esta ciente que a quantidade a ser registrada ndo obrigatoriamente serd adquirida pelo
municipio, com isso, as empresas licitantes n3o podem adquirir  quantitativos
antecipadamente para garantir uma entrega em 20 dias, porque uma vez que o produto é
adquirido antecipadamente, o mesmo j@ perde prazos como de garantia. Com isso, o correto é
que apoOs o recebimento da ordem de compra/empenho a licitante vencedora adquira o
equipamento junto a fabricante. Para o procedimento de recebimento de pedidos (processo
administrativo) e customizacio conforme o edital (processo fabril), a DELL hoje pede um prazo
de 15 a 20 dias, mais o prazo logistico que acontece de S3o Paulo (Hortolandia) ao estado do
Minas Gerais. Portanto, seguindo a linha explicativa acima, respeitosamente guestionamos se
serd aceito a entrega dos equipamentos em até 30 uteis dias ou ainda a prorrogacdo para este

prazo?

Resposta: Aceitamos o prazo de 30 dias para entrega e sera retificado no edital.
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